Uitwerkingen Mulo Meetkunde-B 1935 openbaar
Opgave 1

1)  Teken de cirkel met de gegeven straal  
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  en neem op deze cirkel een punt  E  aan.

2)  Construeer in punt  E  de raaklijn aan de cirkel.

3)  Pas vanaf  E  een lijnstuk  EB  af met lengte  
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4)  Cirkel vanuit  B  een lijnstuk met lengte  
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  om en snijdt het met de cirkel, wat  F  oplevert.

5)  Pas op het verlengde van  FB  het lijnstuk  FC  met lengte  s  (= halve omtrek) af.

6)  Construeer vanuit  C  de raaklijn  CD  aan de cirkel.

7)  Deze raaklijn snijdt  BE  in  A, waarna de driehoek voltooid kan worden.
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Opgave 2

We tonen de gelijkvormigheid aan van de driehoeken  BEF  en  BDC.
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  zodat  boog (AEF)  =  
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  en dus  boog (FB)  =  
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3)  Beide driehoeken hebben  
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  gemeenschappelijk

 Uit de twee vorige vaststellingen volgt de gestelde gelijkvormigheid.

Uit  
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  volgt   
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, wat bewezen moest worden. 
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Opgave 3

De oppervlakte van de zeshoek is gelijk aan  
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De oppervlakte van de twaalfhoek is gelijk aan  
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Het verschil is derhalve  
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